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Enquesta dels graduats i graduades màster 
MISMeC 2014-15 (1a promoció) 

El present document conté els principals resultats de l’enquesta adreçada als graduats i graduades del màster en 
Intervenció Sostenible en el Medi Construït (MISMeC) de la promoció 2014-15 de l’Escola Tècnica Superior d’Arquitectura 
del Vallès (ETSAV), UPC, que fou realitzada l’abril 2018 a una mostra de 19 persones enquestades via formulari en línia. La 
ràtio de resposta va ser aproximadament de 68%, que es tradueix en 13 participants. 
 
L’objectiu principal de l’enquesta és conèixer l’opinió sobre el fet de cursar el màster després de gairebé 2 anys de la data 
de graduació i, al mateix temps, fer un seguiment de satisfacció amb el màster. 
 
Per assolir aquests objectius, el qüestionari de l'enquesta va acollir informació amb 14 preguntes en els blocs temàtics 
següents: 
 
a) influència com a experiència personal  
b) influència al camp professional  
c) cost i la seva amortització. 
 

Número de titulats a la llista de distribució: 19 

Número de participants a l’enquesta: 13 
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Text del qüestionari  
Encuesta graduados MISMeC 2014-15, ETSAV UPC 
Querid@ amig@, 

Tenemos ya en marcha la 4a edición del Máster de Intervención Sostenible en el Medio Construido (MISMeC), de la que tu promoción fue la 
primera, y lo cierto es que, si bien hemos ganado en precisión mediante las mejoras que la experiencia nos ha ido aportando con las sucesivas 
ediciones del máster, el entusiasmo y las ganas no han decrecido. Por eso queremos mejorar, y la experiencia de tu promoción es una 
oportunidad para hacerlo. 

Hace ya dos años que te titulaste en el MISMeC, y desde la organización del máster quisiéramos evaluar cómo y cuánto ha incidido en tu vida 
profesional el haber cursado este máster en la UPC. Si este máster existe es para formar personas capaces de incidir desde su trabajo cotidiano en 
la mejora de la sostenibilidad, pero sobre todo para que sirva a sus estudiantes para mejorar sus expectativas personales y profesionales. 

Es por ello por lo que os pedimos que nos dediques unos minutos de tu atención para responder un cuestionario que nos ha de permitir mejorar 
la eficacia y la eficiencia de las futuras ediciones del MISMeC.  

Tiempo aproximado de respuesta: 5 min. 

Fecha límite para contestar: lunes, 23 de abril 2018. 

Gracias y un saludo cordial! 

* Necessari 

1. Dos años después, y como vivencia personal, ¿cómo valoras la experiencia de haber hecho el MISMeC? * 
o Negativa 
o Indiferente 
o Positiva 
o Muy positiva 
o Transformadora 

2. Cursar el MISMeC debería haber influido en tu manera de ver la profesión y en cómo entender la edificación, la ciudad y el 
territorio. Ahora que han pasado casi dos años de tu graduación, ¿cuánto peso le das a esa influencia? * 
o Ninguno 
o Poco 
o Alguno 
o Mucho 
o Muchísimo 

3. Los conocimientos y las capacidades que adquiriste en el MISMeC te deberían ser útiles. En general, ¿los usas hoy en tu vida 
profesional? * 
o Nunca 
o Alguna vez 
o Bastantes veces 
o A menudo 
o Cotidianamente 

4. ¿Has cambiado de lugar de trabajo (o de orientación profesional) después de cursar el MISMeC? * 
o Si 
o No 

4.a. Si la respuesta es sí, ¿qué influencia consideras que ha tenido en ello el haber realizado el MISMeC? * 
o Ninguna 
o Poca 
o Alguna 
o Mucha 
o Muchísima 

4.b. Si la respuesta es no en la pregunta anterior, ¿han cambiado tus responsabilidades? * 
o Si 
o No 

4.b.1. Si la respuesta es sí, ¿qué influencia consideras que ha tenido en ello el haber realizado el MISMeC? * 
o Ninguna 
o Poca 
o Alguna 
o Mucha 
o Muchísima 
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4.b.2. Si la respuesta es no en la pregunta anterior, ¿ha cambiado tu forma de ejercerlas por haber realizado el 
MISMeC? * 
o No 
o Poco 
o Algo 
o Mucho 
o Muchísimo 

5. ¿Cómo han evolucionado tus ingresos en esos dos años? * 
o Han decrecido 
o Iguales 
o Hasta un 15% mayores 
o Entre un 15% y 30% mayores 
o Han crecido más del 30% 

6. ¿Cuánta influencia crees que ha tenido en esa evolución el haber cursado el MISMeC * 
o Ninguna 
o Poca 
o Alguna 
o Mucha 
o Muchísima 

7.  Seguramente tienes una evaluación de los costes personales (las becas cuéntalas aquí, por favor) que te supuso cursar el 
MISMeC (viaje de ida y vuelta, matrícula, costes de estadía como alquileres o manutención, desplazamientos, quizá lucro 
cesante si trabajabas antes de venir) ¿a cuánto ascendió? (Por favor, no cuentes gastos familiares si se desplazó contigo 
alguien de tu familia) * 
o Menos de 15.000 € 
o Entre 15.000 € y 20.000 € 
o Entre 20.000 € y 30.000 € 
o Más de 30.000 € 

8.  ¿Crees que cursar el MISMeC ha sido una inversión rentable, que podrás amortizar económicamente? (o sea, que podrás 
amortizar esa inversión con el incremento de ingresos que puedas tener gracias a nuevas oportunidades producidas por 
haber cursado el máster) * 
o ¡Nunca lo conseguiré! 
o Me costará más de 10 años 
o Lo haré en 10 o menos años 
o En menos de 5 años 
o ¡Ya la amorticé! 

9. ¿Qué valoración general haces de la incidencia en tu vida profesional de haber cursado el MISMeC? * 
o Muy negativa 
o Negativa 
o Nula 
o Positiva 
o Muy positiva 

10.  Conociendo su repercusión en tu vida dos años después, ¿consideras que ha sido una buena opción cursar el MISMeC? * 
o No 
o No fue una mala opción, pero quizá había otras alternativas 
o En general, sí 
o Sí, sin ninguna duda 

 

 

 

 

¡Muchas gracias!  
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Resum executiu sobre els resultats de l’enquesta 
La majoria dels titulats valora el fet de cursar un màster MISMeC com a una experiència molt positiva (53.8%) i considera que 
aquest fet va tenir molta importància a l’hora de canviar el lloc del seu treball o el seu orientació professional al finalitzar el 
màster. Després de 2 anys de la data de graduació els 53.8% de participants guanyen com a mínim 15% més actualment i 23% 
considera que el fet de cursar el màster MISMeC hi va tenir molta influencia. Finalment, els 53.8% de participants recomanarien 
el màster sense cap dubte.  

Resultats 
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